
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2022-12-27-015444-a

Найменування замовника: Головне управління ДПС у Тернопільській області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44143637

Місцезнаходження замовника: 46003, Україна, Тернопільська обл., місто
Тернопіль, вулиця Білецька будинок 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2022-12-27-015444-a

Номер договору про закупівлю: 863

Дата укладення договору про
закупівлю:

24 січня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "Тернопільелектропостач"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42145798

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

46016, Україна, Тернопільська область, Тернопіль,
проспект Злуки будинок 2 В, 380352239503

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

02 березня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони погодили: 1.1. Внести зміни в додаток №6
до Договору Комерційна пропозиція
«Індивідуальна», виклавши рядок 1, графи 1 в
наступній редакції: Ціна (тариф) на електричну
енергію за результатами відкритих торгів становить
3,88 грн. за 1кВт/год. (без ПДВ), яка є базовою
величиною для розрахунку маржї Постачальника
(М). Ціна (тариф) електричної енергії для кожного
розрахункового періоду розраховується згідно
Додотку №2 до Договору за формулою: Рдог =∑ (Ni
факт* Цфакт * (1+М/100)+ Ni факт* Тпер.)*1,2, грн.
з ПДВ. де, Ni факт – фактичний обсяг споживання
електричної енергії по відповідному об’єкту
Споживача, кВт*год; Цфакт* – фактична ціна
електричної енергії, що закуплена Постачальником
для Споживача за результатами розрахункового
періоду на РДН, з врахуванням обов’язкових
податків, зборів та платежів, що передбачені
правилами ринку, законодавством та іншими
нормативними документами (ставка внеску на
регулювання НКРЕКП та вартість врегулювання
небалансу тощо), грн. за 1 кВт*год без ПДВ; Тпер. -
тариф на послуги з передачі електричної енергії
становить 0,38028 грн. (без ПДВ), затверджений
регулятором для оператора системи передачі у
встановленому порядку відповідно до постанови
НКРЕКП яка діє на момент розрахунку. М – маржа
(вартість послуг постачальника) у відсотках
становить 1,022 %, визначена згідно тендерної
пропозиції переможця за результатами торгів. Ціна
на електричну енергію включає тариф на послуги з
передачі електричної енергії, та не включає тариф
на послуги з розподілу електричної, що
затверджені НКРЕКП на відповідний розрахунковий
період. У випадку зміни регульованих цін (тарифів)
Постачальник має право змінити ціну електричної
енергії для Споживача. Про таку зміну Споживача
має бути проінформовано у порядку,
передбаченому Договором та ПРРЕЕ.


